
PROGRAM NIZOZEMSKÝCH DNŮ V KROMĚŘÍŽI 
 
Pod záštitou velvyslance Nizozemského království v ČR J.E. Eda Hoekse 
 
Pondělí 4. dubna 
16:00 – SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ NIZOZEMSKÝCH DNŮ, Dům kultury 
Tradiční úvodní beseda se zajímavými hosty. Pozvání přijal vedoucí katedry 
nederlandistiky v Olomouci, profesor Wilken Engelbrecht, spolu s Čechoholanďanem a 
průvodcem po Nizozemsku Danielem Hagenem. Moderuje redaktorka Českého rozhlasu 
Plus Daniela Vrbová. 
Nizozemské lidové písně v podání žáků kroměřížské ZUŠ 
Holandsko na lodi, vernisáž výstavy fotografií 
Nizozemské speciality, ochutnávka Restaurace a kavárny Scéna 

 
Úterý 5. dubna 
14:00-15:00 - NIZOZEMSKÉ DNY DĚTEM, Knihovna Kroměřížska  
Nizozemské pohádky, soutěže, vědomostní kvízy, výtvarné dílničky a hry inspirované 
Nizozemskem v dětském oddělení knihovny. 
 
15:45 - CESTOMÁNIE: NIZOZEMSKO, Knihovna Kroměřížska 
Promítání oblíbených cestopisů z cyklů ČT Cestománie a Objektiv.  
 
16:30 - NIZOZEMSKO, ZEMĚ NEJEN VĚTRNÝCH MLÝNŮ, Knihovna Kroměřížska 
Na cestovatelské besedě s Bobem Stupkou nahlédneme do země větrných mlýnů, 
květinových a sýrových trhů, okouzlí nás malebná města a městečka se sítí spletitých kanálů 
a navštívíme muzea, kde jsou opravdové skvosty světového umění.  
 
Středa 6. dubna  
18:00 - DUŠKA, Kino Nadsklepí 
Černá komedie nizozemských tvůrců o přátelství a věrnosti. Bob, holandský filmový kritik, se 
na festivalu v Kyjevě seznámí s přátelským Duškou. V opilosti ho pozve do Holandska, čímž 
se rozjede série nečekaných příhod.  
 
Čtvrtek 7. dubna 
16:30 - KOMENSKÝ A NIZOZEMSKO, Knihovna Kroměřížska 
Jan Amos Komenský navštívil Nizozemsko vícekrát. Nakonec se tam vydal roku 1656, aby v 
Amsterodamu strávil posledních 14 let života. Dodnes představuje spojnici mezi 
Nizozemským královstvím a Českou republikou. Jeho životem provede beseda s Petrem 
Zemkem z Muzea J. A. Komenského v Uherském Brodě. 
 
Pátek 8. dubna 
17:30 - NIZOZEMSKÝ VEČER SE SÝRY, TULIPÁNY A HUDBOU, Starý pivovar 

Závěrečný večer Nizozemských dnů věnujeme dvěma symbolům této země. O životě na 

nizozemské tulipánové farmě bude vyprávět rodačka z Kroměříže Alena Vodáková a večer 

završí povídání o holandských sýrech spolu s jejich ochutnávkou. Atmosféru doplní i ukázka 

z největší světové sbírky sýrových etiket a nizozemská hudba.   
 
PO CELÝ TÝDEN  
HOLANDSKO NA LODI - Dům kultury  
Výstava fotografií Jana Mottla. Díky husté říční a kanálové síti, kterou Holanďané budovali 
už od středověku, je loď pro prozkoumání Holandska ten nejlepší dopravní prostředek. 
Dostanete se i do center měst a městeček, kam ani auta nesmí.  
 



JAK CHTĚL ZMĚNIT SVĚT - Knihovna Kroměřížska 
Putovní výstava o životě, odkazu a díle J. A. Komenského. 
 
NIZOZEMSKO MÝMA OČIMA - Knihovna Kroměřížska 
Soutěžní výstava fotografií z Nizozemska navštíveného našimi spoluobčany. Při příležitosti 
Nizozemských dnů pořádá Informační centrum Europe Direct Kroměříž.  
 
NIZOZEMSKO NEJEN V LITERATUŘE - Knihovna Kroměřížska 
Výstava publikací a webových odkazů o Nizozemsku z fondu Knihovny Kroměřížska. 
 
NIZOZEMSKÉ DNY NA SCÉNĚ - Restaurace a kavárna Scéna 
Speciální nabídka poledního menu zaměřená na nizozemská národní jídla.  
 
CO VÍTE O NIZOZEMSKU? www.sehnalova.cz 
Odpovězte na soutěžní otázky a vyhrajte zájezd do Evropského parlamentu a další zajímavé 
ceny. Odpovídat můžete na www.sehnalova.cz i na jednotlivých akcích.  
  
 
Vstup na všechny akce je zdarma. 
 
 
Partnerská akce: 
 
Neděle 10. dubna 
17:30 - VINCENT VAN GOGH: NOVÝ ZPŮSOB VIDĚNÍ, Kino Nadsklepí 
Návštěvníci uvidí legendární mistrovská díla na velkém plátně ve vysokém rozlišení. Při 
příležitosti Nizozemských dnů pořádá Kino Nadsklepí, vstupné 200 Kč. 

 

http://www.sehnalova.cz/
http://www.sehnalova.cz/

